ORTHOGRAPHE : Accorder l'adjectif épithéte avec le nom

0.22.) - Parmi les mots de la liste, recopie uniquement les
adjectifs.
stylo - pommes - €loignee - envole - joli - table - tabouret -

ordinateur - €lastique - triste - herbe - plantée

0.22.0 - Dans chacune des phrases, accorde le ou les
adjectifs epithetes entre parentheses.

Les (grand) éléphants sont des étres (menace).

Les males (adulte) sont chassés pour leurs defenses.

Des braconniers font des chasses (interdit).

Le commerce (international) d'ivoire est illégal.

Il existe de tres (nombreux) exceptions.

En effet, six pays (africain) l'autorisent.

Les bois (exotique) et (tropical) sont vendus.

Une déforestation (important) a lieu.
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. La culture (intensif) a un effet néfaste sur la forét.

10. Du coup, des animaux (protégé) disparaissent.

0.22.V - Dans chacune des phrases, accorde le ou les
adjectifs épithetes entre parentheses.
1. Cette (haletant), fait
spectateurs.

course, stresser tous les
2. (Fatigu€), les chevaux ont bien meérité leur journée de
repos.

3. La danseuse, devant le public, (€leégant), a parfaitement
réussi son programme.

4, (Déraciné), les arbres n'ont pas résisté aux vents
violents.

5. (Bleu), l'eau de la mer donne envie de se baigner.

6. (Doré) a souhait, la brioche qui sort du four sent tres
bon.

7. Ces taches, sur le canap€, (incrusté) auront du mal a
partir.

8. (élégant), maman et papa s'en vont a un mariage.

9. Clest

rencontrer cet artiste.

une chance, croyez-moi, (reel), de pouvoir

10. (Mignon), les chatons jouent avec une balle.



0.22.B - Dans chacune des phrases, accorde le ou les

adjectifs épithetes entre parentheses.

1. (Ray€), ma (nouveau) tablette a du mal a fonctionner.

2. (Impressionnant), les chiens de sauveteurs, (entraine),
nous font une démonstration.

3. (Gigantesque) et (dangereux), l'avalanche menace le
village.

4. Nicolas et sa soeur, (retarde), ont raté leur avion.

5. (Tondu), la (vert) pelouse va repousser grace aux rayons
du soleil.

6. La maison de mes parents, (construit) il y a quelques
années, (endommagé) par le vent, a perdu plusieurs tuiles.
7. (Rénové), la table (acheté) hier apres-midi a une toute
autre allure.

8. (Dominant), les lionnes (motivé) partent a la chasse pour
les lions.

9. (Fatigu€), les enfants de mon frere, (adorable), se sont
endormis apres la féte.

10. (Moqueur), les pies (noir) et (blanc) jacassent dans les
arbres de la cour.

0.22.M - Recopie le texte en accordant les adjectifs

epithetes entre parentheses.

Des especes (animal) et (vegetal) disparaissent en raison

des changements (climatique) et d'activités (humain)
(dangereux) et (destructeur) pour la nature. De (sérieux)
menaces pesent sur de (nombreux) étres (vivant). LHomme
en est le (principal) responsable. En effet, la pollution (li€)
aux transports ou a l'industrie a un (réel) impact sur la
biodiversité. Lagriculture et la péche (intensif), la chasse
(interdit)

accentuent €galement ce phénomene (regrettable).

ainsi que le commerce d'especes (protege)



